=
&~ SESAME

= www.sesamemotor.com

- SO sepies

288
ala e
ISIRSIRST
@O] I
L6 L5
o I
(@) il E— I
S
A Ho
L9 T
L

Http://www.ytk-group.co.jp




112



113|

SGC 1 stage MER

aoc7

c9
é _.|£__ L11 "
S i °
3 gl T ‘[ _ [ = 50
o of 41 d [ Y
[
L4 —l— 6
L3 c4
L2 L8 cs8
L6 L5
—|'|—|
=
§ B i
s
L10
%E*g B mm
ik SGC-50 SGC-70 SGC-90
D1 - 62 80
D2 - M5x0.8P M6x1.0P
D3hs - 16 22
D4 g6 - 52 68
D5 - 20 35
D6 - M5x0.8P M8x1.25P
D7 - 70 90
L2 - 36 46
L3 - 6 7
L4 - 15 25
LS - 25 32
L6 - 2 3
L7 - 134 141
L8 - 373 43.8
L9 - 4 45
L10 - 16.5 205
L11 - 34.3 415
c1? = 70 90
c2? - M5x0.8P M6x1.0P
c3? - <14/<19 | <19/<24/<28
ca? - 335 41
C5 %6 - 50 70
62 - 4 6
c7? 2 60 90
c8? - 448 55.8
c9° 5 118.1 145.6
B - 5 6
5 18 245

&

45°

* CI~COSIREE—2—HHEATL— b A XERY BRLEE-Z—ICEDETRELTLIZEL,
* HRIEFEG LICEEENB T DB ET.

7> SESAME

www.sesamemotor.com



Y —KNE— 4 FEE R iEH

SGC 2 stages SMER
c9
2 iL7 | L11 .
8| ) g
2 T O+ 5
e g 11 - 1.4y
[
|| LU -
L3 c4‘l_
L2 L8 cs
L6 L5
—I‘I'—'I
=
© <L
°l 1o
L10
;E.*g B3 mm
~Hi& SGC50 SGC70 SGC90
D1 - 62 80
D2 - M5x0.8P M6x1.0P
D3he - 16 22
D4 g6 - 52 68
D5 - 20 35
D6 - M5x0.8P M8x1.25P
D7 - 70 90
L2 - 36 46
13 - 6 7
L4 - 15 2.5
L5 - 25 32
L6 - 2 3
L7 - 13.4 14.1
L8 - 67.9 84.7
L9 - 4 45
L10 - 165 205
L11 - 343 41.5
c1’? - 70 90
c2°? - M5x0.8P M6x1.0P
a3’ - <14/<19 | <19/<24/<28
c4’? - 33.5 41
C5°¢6 - 50 70
62 - 4 6
c7? - 60 90
c8? - 44.8 55.8
c9? - 148.7 186.5
B - 5 6
H - 18 245

* COI~COUMBEE—2—HEAT L — A XEBY, BRLIEE—2—ICADETREL T REL,

* AHRIEFEGLICEBEND T EDB I ET,

5\

45

72 SESAME

www.sesamemotor.com




115|

SGCHRERIEHR

by 21254 TR EE SGC-50 SGC-70 SGC-90 SGC-120
3 9 28 85 210
4 10 32 80 240
5 11 35 95 260
1 7 10 28 85 220
9 8 23 75 210
10 8 21 65 190
121234 TR EE SGC-50 SGC-70(T) SGC-90(T) SGC-120T
EMRETTNIVY T Nem
15 11 34 90 230
20 10 32 80 240
25 11 35 95 260
35 11 35 95 260
5 45 11 35 95 260
49 10 28 85 220
63 10 28 85 220
81 8 23 75 210
100 8 21 65 190
o . 30fEERE M LY
FERLE ML Tovor N=m (“BAMIH ML Top = IERELE FIL260% )
ERATIEIEREL N1y rpm 12 3-100 4000 4000 3000 2500
BRARATIEEREL N1max rpm 12 3-100 8000 6000 6000 5000
- ) 1 3-10 <9 <8 <7 <6
Gicpy \ NS
BNy Y Zy>ap2 | arcmin 2 15-100 <12 <10 <9 <3
GBI e |12 3-100 15 4 85 17
RS DT VRS s N 12 3-100 760 1250 2030 4200
SRS A RS Fap ! N 1,2 3-100 410 700 1200 2600
(BB °C 3-100 -10°C ~+90 °C
&M hr 3-100 20,000 (10,000/ Ei5EdE )
1 3-10 295%
e ()
= % 2 15-100 290%
=2 ‘ 1 3-10 0.9 1.9 4.8 11.5
= 9 2 15-100 1.1 2.4(2.2) 6.5 (5.4) 13.5
AR - 12 3-100 sl
BREE? dBA/Im 1.2 3-100 61 63 66 67
(R - 12 3-100 IP65 (IP67i&A 7 3>)
A - 12 3-100 BEY Y —X (BREHES ) —REF TV aY)
BORIEEELIEMETE— A > b (1)
2125 TR EE BAfT SGC-50(¢8) SGC-70(¢14) SGC-90(¢19) SGC-120( ¢ 24)
3 0.04 0.23 0.77 2.30
4 0.03 0.21 0.67 1.92
1 5 0.03 0.21 0.61 171
7 0.03 0.21 0.60 1.65
9/10 Kg . sz 0.03 0.21 0.60 1.63
N SGC-70(¢$14) SGC-90 (¢ 19) SGC-120T
H 8
R RURLL SGC-S0(¢8) <ol roT(¢8) SGCOOT(¢14)  ($19)
15/20/25 0.03 0.21(0.03) 0.61(0.21) 0.61
2 35/49 0.03 0.21(0.03) 0.60(0.21) 0.60
45/63/81/100 0.03 0.21(0.03) 0.60(0.21) 0.60

K AR FELE LICEREEND I EDNBIET,

*1. HAEEREIF100 rpmBs,  HAEHROER K YIRIRE,
*2. EARASIEIEREL & f21d3000rpm, 1ERBGEREE10 1 1. 2BRIEELE100 1. B|EFAE, (EMEANEEREH3000rpmZ B Z 5155, 3000rpm THITE).

ANERALFEARKEBICLBRARIEEIE. RBRIEOHRALBENET,

7> SESAME

www.sesamemotor.com




	



